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2019 EREF = ER N B =B

1. Hx—>0oft, Hx—tanxSx BEMEHA, Mk=( )

A 1 B. 2
C. 3 D. a.
(%] C

[fEMT)] ¥ x—>O0BY, x—tanx: —%XS , M k=3.
2 . BHIBRE X -5x+k =0F 3PMAERIER , Wk EESEEN ()
A, (-0,-4) B. (4,+x) C. {44 D. (-4.4)

€

M

1 D

[#EH] S f(X)=x"—5x+k Hf'(Y 8 Bx=+1 ,Hx<-10F, f'(X)>0 ,H-1<x<1fF, f'(x)<0 ,
Hx>10F, f'()>0, RATF limf ()=—o , lim f() =+ , FREG=ATELIR, RABE
f(-1)=4rk> (, f1)=—4+k<0 , Fitk FIEESEEN 4 <k <4.

3. BNMRATRY +ay +by =ce’ fUiBfRE A Yy =(C, +C)e " +e , Wab.cfforA ()

A. 101 B. 10,2 C. 213 D. 214

€

M

1 D
(ARAT] EBRRAZEURD , 4 =4, =1, BURHESTEN (A+D°=2"+24+1=0 , Fibla=2b=1 , XHiF

y=e'2Yy'+2y' +y=ce' BFE , KA B c=4.

4, % D, SR, D AR A ()
AL Tu, Sl B, Douv, MR
C. DU +v,) sy D. (U, +v,) KBl
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Yo
n

(RRIT) B0 "= SARTOEAD , lim "™ =0, B FEAART , [, 1. FEL

. ‘nun

|unvn| =

\Y
nun .
n

, BT nu, HERTUTER , FLD u,v, HERTITER.

5. 1R AZIRAERE , A2 ARIHERERERE  BEMSTEE Ax = 0RIEREERPRE 21 RE AR

e ( )
A.0 B.1 C2 D.3
[E=] A

[f#tr] BT oEEEMBRFTRAE21RE, Wr(A) =2, r(A) <3, r(A)=0.

6.18% A 2 3MSCXIFR E B 3MEBAHERE & A’ + A=2E B|A=4| JITRE X" AXBIRBERZA )

A yi+yi+y; B.yf+y;—y; Cyi—-y;—V; D.—y/-vy;—-V;

€

M

] C
[#Bth] 2°+1=2, WARgER 281 , XETF|A=4 , UEHEHED B2, -2, 1 , MRBHIHETS
Y -Y;—Ys.

7. 1% A BAKINEM W P(A) = P(B) ERREFME

A. P(AUB)=P(A)+P(B). B. P(AB)=P(A)P(B).
C. P(AB)=P(BA). D. P(AB)=P(AB).
[&FZX] C

[#1T] P(AB)=P(BA) < P(A)—P(AB)=P(B)-P(AB) = P(A)=P(B) ; i& C.
8. IRMENASE X FNY HEEIESZ , BEIRMIESSD T N(10®) , MPYX Y| <1}
A 5uFx, M5B B. 5uBE%, Mi5a* k%
C S5u., c’8BX D. 5u , o’ #FTK.
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[Bx] A

‘12‘ O 2ot y1; A

2o V2o

1-0
20) =a(

[#B47] X —Y ~ N(0,20? ,FELLLP{]X—Y|<1}=<1>(J_

9. lim i+L+L+ L =
1.2 2.3 n(n+1)

1 1 1 " n ) ] n Y -1
(2] {m+2><3+...+nx(n+l)} :[mj Mt ] e

10, Bty = XSin X+ 2005X(~ 2 < X < 20) KB ARALHT D

(=] (r-2.

[##tr] <y =—xsinx=0 , 8 x=n , EIIBELIRA (1,-2).

11, B0 = Vi+tidt , WJxF(odx =

(52] - 0-2\2).

[#RHT] RERER , /(0 =1+x' B () =0.FHlt,

1% £ () :%j: £ (A :%[xsf (x)‘t—.[:x:\/mdx} :%(1—2\/5) .

12, A BEBRINESBIA P, Py, BREEO, =500- P - PP, +2P;,

P,=10, P, =20k ABESESMEIEREIEN, = (h>0).

M

¢ ] 04.

IS

P P
(@] BA nAA=—Q—A-%=—Q—A'(—2PA—PB) , % P,=10 , P,=20 , Q,=1000 %t \ , AT /S

10

T2 = 1000 ‘
10 -1

13, A=|1 1 -1 | b=[1|, Ax-bBEFIEM, Ka=
0 1 a*-1 a
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[£247)] EA Ax=bHEFSE , #r(A) =r(Ab) <3, 33%86%F (Ab) fE¥IZ1TEH , A
1 0 1 0
(A0 1 0 1 |,
0 0 a*-1 a-1

Wa’-1=a-1=0 , Eitta=1.

X
— 0<x<?2

14, X JiEEripenig  MREER f(x) = {2 , FO)R X9 mRE , EX R XIS ,
0, else

KP{F(X)>EX -1} =

2
z2] <
(5] <.
(BRE) ERUAIB EX =[x (o= [| =2 | BETsian o

0,x<0,
F(x) = X?Z,o,, X < 2, B{AT{E P{F (X) > EX —T = P{F(X) >%}:§_
1 x.2.
15, B (%) ={Xex+ . X; g K E'(0) | FER 1 (x) HORRIE.
2x¥*(Inx +1) ; x>0
e*(x+1);x<0

[ZFXR] () = {

2

HRATES (0) = TAR/ME f (-1) :1_% , f(%) e

[fEHT] % : Zix > 0BT :
f'(x) = (e?x — 1) = (e2*!"*) = e2X"*(2nx + 2) = 2x%*(Inx + 1)

Hzx<0:
fl(x)=e*+xe*=e*(x+1)
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2x*(Inx +1) ; x>0

lﬂ:f’(x)={
e*(x+1);x<0

Lx=0:
£ = tim LRI O@ g P L 2
x—-0+ X x—-0+ X x—-0+ X x-0+ X
f_’(O) = xl—i> w x1—>0+ xyec xl_i)rgl+ e’ =
Hx > 08T, f'(0) <0, fO(O)BREBER , Zx < 0B, f/(0) >0, f(x)EREFEB
Bt f (0)fEx = ObEEIRA(E , Bf (0) = 1.
1 1, -2

< f'(x)=01§ , X=—1&X:%. X f"(-1) >0, f”(%)>0 G UNES) 1‘(_1):1_g , f(g):e ¢

® 0°g , o' 629

16, 2 f(u,v) BEEZMEERSE  Hoxy)=xy— f(X+y,x=y) , PV aay oY

[552) 1-3f7— 1.,

[fEfT] M=

a9
OX

%gzx_ £ (Y, X =)+ f, (X + Y, x— ).

=y—f (X+y,x=y) - f,/ (x+y,x=y) ,

B fu,v) BEZERSE , 81, =1, , B,

82g 14 14 14 14 14 14 14
_axg :_(f11+ 1:12)_(1E21"' fzz :_f11_2f12_ f22 1
a2g 14 14 14 14 14 14
oxoy :l_(fn_ f12 _(le_ fzz) =1- f11+ fzz '

829
Y —(fi—fo)+(f—fp)=—fi+2f;-f,.

82 82 14 14
FRIL ax? axagy ayg _1-3f7— /.
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17. EEY()BEMDTE Y — xy = %e? BHRyW)=e.
(1) Ry ;

(2) ZD={(cy)ltik 2,080 y(x)! , KL D 5 x MHEEEHTSHES AR
[52=] (1) yoo=re?. (2)

(@H1(1) yx=el ™ (m j%e? .ef'*"*}exz(m&).

B y@) = Ve , BC =0 , Bl y(x)=xe?.
(2) EaiEEE AR AL

V=nf (xe?)dx=n[ xe*dx zg(e“ _e).

18, KHHEGy =e"sinx(x..0) 5 x 4 Z [AEFZAIEFR.
fEARTEXIE) [N, (n+ D] (n=0,1,2,---) LFrEIRIERRIS AU, N
u, = .[n(:mne‘x |sinx|dx = (—1)”‘[”(::“)“6‘X sin xdx ;
1cl = 'fe‘x sin xdx, U | = —_[ e *dcos x =—(e " cos x —Icos xde™)
=—€ 7 COoS X —Ie‘xd sinx=—-e " cosx—(e*sinx —Isin xde™)
=-e *(cosx+sinx)—1,

FrLA :—%ex(cosx+sin X)+C;

(n+)n

Alttu, = (-1)" (—%)e‘x (cos x +sin x) =5 CRARAET -

nm

(XBFEFEcosnm=(-1)")

R e 1 & LXe™ 1 1
EFEREFRA DY u, ==+ > e ™ ==+ .
EILL AR ERR né: > nZ:l: sl e 271

B IR T W A http://kaoyan. .xdf.cn/



AR TT B RTE

http://kaoyan.xdf.cn/

19, &a, =[ x"V1-x’dx(n=012--)
(1) EBRES (o, ) SR, ; Ha, ::_ia“(n:z,g...)

(2) Klim 2o,

n—o an 1

(DMEBE: a,,-a, = [ X"(x-DVi-xXdx <0 FiLA{a, | ERIEHEIR

a, === [ X"d(1- ) =Lty . [[a- ) 0]
n S 3 0 - 3 :

0

_n-d le”‘z (1— x*)\1-x2dx

3
- nT—l (L}lx”‘2 N1-x2dx— Iolx”xll— x*dx)

n-1
= T(an—Z -a,),

Wi a, =11

n_
J— =2,3--);
n+2a”’2(n )

(2EH

& & & g mmim :nm”‘;:l,aa;@@&mum

an—2 an—l a'n \ Y } an—Z e N+

. a
lim—=1.

n—o0
an—l

20, BEIABA! : ¢=(114) ,a,=(10,4) ,a,=(12,a*+3)
Il B =(11a+3) ,8,=(0,21-a) B =(13a°+3)
EREHE SNEN , KalBYE , 78 4. A, a,, a, ZIERT.
[ZZE] a=-1;
a=10F , f,=0B-K)a +(-2+K)a, +ka, ( k HETEE);
Haz+ll, pfi=a,—a,+a,.

(] %\A=(a1,a2,a3),B=(ﬂ1,ﬂ2,ﬂ3) . FLA

A=1-a*,

B|=2(a*-1).

FEEHE | 51 Z4), 8r(A) =r(B)=r(A B) , XI4E% (A, B) {fE¥IE T F A
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11 1 1 o0 1 11 1 °Jr 0 1
(AB)=/1 0 2 1 2 3 |0 -1 1 0 2 2 |

4 4 a*+3 a+3 1-a a*+3 0 0 a°-1 a-1 1-a a*-1

http://kaoyan.xdf.cn/

Ha=10, r(A)=r(B)=r(AB)=2; Ha=-10, r(A)=r(B)=2, {Br(AB)=3 ; Ha=+1H,
r(A)=r(B)=r(AB)==2 &t , RFEa=-1007.

E/93F IR EEMBHIEFH I F TR | AL MRE.

10 2 3
. = "F0X,,
@ﬁalﬁg,(al,az,as,&)_){o 1 Alea? ,Eﬂlﬂ3=>gq+>§q+>§yE"J%ﬁl\fiﬁéﬂjﬂ{f_ 2:;
00 0 0 T

B, =B-K)a, +(2+K)a, +ka, ( kK IEEFEE);

1 00 1
@HFHa=+10t, (a,0,,a,6,)—>|0 1 0 1|, FfllAf,=a,—a,+a,.
0 01 1

2 2 1 2 U0
21 BEsEEA=l 2 x -2|5B=|0 -1 o |fE{L
0 0 -2 0 0 vy
(1) %kx,y;

(2) KEN¥REREP (EEP AP =B.

—2+X-2=2-1+Yy,

. (LBEESEERTFIHE LS {| A-[B

X |Al=-2(4-2x),|B|= -2y FilAx =3y =-2.

(2)7 %0 B AHHIEEN 2, -1 -2 &Ik

2 10
A-2E——>|0 0 1|HlE&=(-120)",
0 00
120
A+E—r>£0 0 1[Eé =(=210)T,
000
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4 0 1
A+2E——|0 2 -1
0 0 O

:H’y 53 = (_11 2, 4)T

2 0 0
SR=(& &) NER'AR=|0 -1 0 |;
0 0 -2

1 -10 2.0 0
[EIEaI48 33T/ EM B AP, =|0 3 0|,F'BR,=0 -1 0 |FrkL
00 1 00 -2

R'AP, = P,'BP, B B = PR ARP, " ATk
-1 -1 -1
P= PlP271 =| 2 1 2 |.
0O 0 4

22, RFENZE X SYHEMY , X RASEA 1 fEHDH Y IRERDHBAPY =-1) =
P(YY=)=1-p,(0<p<l), £Z=XY.

(1) RZHIBERZE,

(2) pHIER, X5ZAHEX

(3) X5ZEREHEHEM?

[Z=] (1) fz<z):{(1_p§;éz ZZ<° (2) p—— (3) L.

[#2t7] (1) ZHIPRECHF, (2)=P(XYa)=P(Y=-1,X —2)+P(Y=1,X 2), BAX 5Y#EE
Wiz, B X (99 fmREN

1-e7*, x>0,
Fx(x):{ 0 %, 0

pe’, z<0,

lﬂﬁ ' FZ (Z) = p[].— FX (_Z)] i (1_ p) Fx (Z) = {(1_ p)(l_e—Z), 7. 0.
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FRLA, ZE’\J*E%Z%SFZ‘}“‘ij (2)=F(2) = { pe’, z<0,
@-p)e’?, z.0.

(2) ¥ Cov(X,Z)=EXZ—-EX -EZ =EX?-EY —(EX)*-EY =DX -EY =08} , X 5Z F4E*. BEXH
DX =1, EY =1-2p ,Eﬂzng

(3) A3z @R

PO#K 1Z%1)=P(0 X%, XY 1)=PO#K 1),

MP(Z.1)=F,1)=1-p)l-e?) =1 , BPOHX 1LZ¥)=PO XH)-PZ 1),

FTLAX 5 Z 3837

23, RIER X BOEEREE S

_(x=p)?
_ e 20
f(X,O-2)= O_e ,X..,U,

0, X<t

uBEHIBE, o>0 KB, ARBEL X, X, L, X, EREEKX EEREEEA.
(1)3XA;

(2) Ko’ RImAIIAE R

(2] (1) BBEREROIEETA [ f(dx=1, BP

. _(x=p)? - o
é 20" dx = —j @ dt—EAJ' 1 e2"2dt:A\E=1,

ro 2no
@a= |2,
T
21, “‘*32
(2) BIIARE L(c?) = Hf(x o?)= H 202

B3 In L(o?) = nzr;;[ln\/g —%ln o’ - (Xiz‘a‘j)z] ;
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dinL 1 (x—p)’ n

> (% )

i
2 Az

2 n
KoX (o) NI N _
S o ,zzl“[ 20° 20° ] 20 2c°

d

0 KRBT R & = 13 (X, - )
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